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[IPUJEMHY VICIIUT U3 MATEMATUKE
3A OBIIAPEHE YUYEHUWKE
Y PAUYHAPCKOJ T'MMHA3MI
9. jymm 2014.

Teem ce cacmoju u3 12 sadamaxa na 0ge CMPAHUYe. Bpeae 3a pad je 120 munyma. Y ceaxom
sadamxy nonyheno je nem 00zosopa (A,B,C,D,E) 00 xojuz je camo jedar mavan. Ceaxu
sadarnar; Qoroct 20 noena. Hozpewan 0dz0a0n donocu —2 noena. 3aoxpyxcusane N He donocu
MU ROAUTHGHE U 1esamugne Noenc, Y caynagy 00RpYRCUBATA Sulle 00 jednoe 002060pa
wan HOIORDY MUBURG HEjedRe? 002080D0. dobuja ce -4 noena. Teem ce NONYMUBE TEMUFCROM
0.108K0AL.
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1. X@MnoTeHv3a MPAaBOYTJIOT TPOYTAA ABR OyTa je myyKa Ol jeaHe KaTeTe. Qumrpn yrnosu
TOr TPOYIJA CV: : N
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A) 45°, 457 B) 15°. 75%: C) 18°, 72°: D) 22°30'. 67°30": @30". 60°; N).

2. Konmko mma mpocTux Gpojesa p TAkBuX Aa Cy # p+ 8 u p+ 10 mpoctn 6pojenu?

A) uujenas: jenaﬂ; C) nBa; D) tpu: E) 6ecKOHAUHO; N).

3. Heka je O ueHrap ymMCaHOr Kpyra TpoOyria ABC. Axo je ZACB = 70°. Konmka je
pesuuuna yria ZAOB?

A) 140°: B) 120°: @125°‘: D) 130°: E) 135° N).

4. Meco upn xkysamy rybu 35% cBoje Mace. Komuko 1peba y3eTr coesxer meca na 6u ce
10610 520g KyBaHOr?

@8{)05;: B) 702g: C) 750q: D) 720g: L) 740q; N).
& 36up pemera jeamaanne 3o — 2 = r 2 ie:
A) s @ 5; C).6: D)7 B) 8 N).

6. Y jeauoj KyTuju ce Hauazi 17 UPBCHUX ¥ 15 nrarux wyvrmuna. Koanko HajMame Kyrauna
Tpeba U3BAMMTH U3 KyTH)e (6es paegama) aa Gucyo Gruan CHTYPHU I8 CY mebhy muma bap
Tpu npneHe n dap Ape nnase?

A) G: B) 16: C) 18; @ 19: E) 1T; N).
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7. Hexa ¢y a ¥ b mosautunum 6pojen Taksu na pamm o — 3 u a>=12%. Tana je omuoc 3
jenHak:

A) V2Z; @2; C) 3; D) V3: E) 0,5; N).

8. Cxyn pemena Hejenanauune

6(-3-x)-2(x-9) <0

Je:

. 9 - 9 9 :

b B el ). 3 - _\ A A\ (___ ....,\. P n__\. T
A) (~x.0): B) ( e )t @(o. to): D) (-Z4%):  E) (\,,2}, N).
9. Uapas o k ; T
- (a = b)? = (—a - b)? .

jemHak je mapasy: _ : |
A) —20%; @ —dab; C) u; D) 2a?: E) 4ab; N).

10. IIpaBoyrau Tpoyrao umje cy karere 3em u dem POTHPa OKO XUNOTeHy3e. 3anmpeMuHa
nobujeror Tena je (y em®): g

48m 144 527

5 ™ B) _g'-: C) 127 D) 16?’(; E) '—5—. N).

11. Y Tpoyrny ABC KOHCTPYHMcaHe cy Hopmase BE u CF nua CUMEeTPAaJIy yrija y TeMeHy
A. Ako je AB =8ecm. AC =12em. AF = 9em. nyx AE jenuaka je:

s [ R S e A — 32 —_—n o~ I -
(USITR D) -lvaem: ) aem: ) -;d—r'm: 1) dv dem; N).

12. 36up 6pojesa a u b je 35. Axo Jje 6poj a werupu nyra sehwu on Opoja b, Tana je
Pasiauka a — b jenuaka:

A) 2 @ 21: C

e
[
]
W)
-
L]
i
&4
%]
ke
=
e




